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 ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №26 

засідання приймальної комісії Криворізького національного університету 

 

11 серпня 2025 р.       м. Кривий Ріг 

 

Голова: Ступнік М.І. 

ПРИСУТНІ: Купін А.І., Чубаров В.А., Бровко Д.В., Сулима Т.С., Т. Кожухова, Бугра А.В., 

Рязанцев А.О., Соломений О.В., Кушнарьов І.П., Музика І.О., Кашубіна Ю.Б., Федотов В.О., 

Попруга Д.В., Пікільняк А.В., Ю. Коренець, Барчак О.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про зарахування вступників, рекомендованих ЄДЕБО за адресним розміщенням та 

Приймальною комісією 06 серпня 2025 року, на навчання за освітніми програмами 

підготовки бакалаврів на основі НРК5 на денну форму здобуття освіти на місця державного 

замовлення, які виконали вимоги до зарахування до 18.00 год. 09 серпня 2025 року.  

2. Про формування реєстру осіб-претендентів на вакантні та додаткові місця 

державного замовлення на навчання за ОП підготовки бакалаврів на основі ПЗСО та НРК5.  

 

СЛУХАЛИ: Купін А.І. проінформував про зарахування вступників, рекомендованих 

ЄДЕБО за адресним розміщенням 06 серпня 2025 року, на навчання за освітніми програмами 

підготовки бакалаврів на основі НРК5 на місця державного замовлення, які виконали вимоги 

до зарахування до 18.00 год. 09 серпня 2025 року.  

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома. 

2. Зарахувати вступників, рекомендованих ЄДЕБО за адресним розміщенням 06 серпня 

2025 року, на навчання за освітніми програмами підготовки бакалаврів на основі НРК5 на 

денну форму здобуття освіти на місця державного замовлення, які виконали вимоги до 

зарахування до 18.00 год. 09 серпня 2025 року (списки додаються). 

СЛУХАЛИ: Бугра А.В. прінформувала про формування реєстру осіб-претендентів на 

вакантні місця державного замовлення на навчання за ОП підготовки бакалаврів на основі 

НРК5.  

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію прийняти до відома. 

 2.  Сформувати реєстр осіб-претендентів на вакантні та додаткові місця державного 

замовлення на навчання за ОП підготовки бакалаврів на основі НРК5 . 

 

 

 


